# 15大汉保驾护航 夜明珠昨亮相合肥旅游商品展 超高人气引市民围观

身价125万元





市民在参观展出品

夜明珠发出幽幽绿光

星报讯(记者 董艳芬/文 李 超钰/图) 咔嚓、咔嚓……昨日 上午9点,"我"在安徽国际会展 中心一亮相,就受到市民的青 睐。没错,我就是2012中国(合 肥)国际旅游商品展上的那颗夜 明珠。这是我人生中的"处女 秀",安保措辞毫不含糊,不仅有 专车接送,更有15个大汉为我全 程"保驾护航"

"快来看夜明珠"、"这个新 鲜,一定要看看"。昨天,前来参

观的市民对我都特别好奇。作为 全国乃至全世界都罕见的夜明 珠,我的神奇之处就是通体银白 色,在黑暗中我会发出淡绿色的 荧光,如果工作人员把罩在我身 上的玻璃去掉,我发出的光都能 看清报纸呢!

虽然是"处女秀",但125万元 的"身价"还是让工作人员在安保 上花了心思,每天都会有15个保 安人员为我全程"保驾护航"。

在昨天的旅游商品展上,我

有幸见到了7000多年前的红山 玉。昨日上午10:30,在旅游商品 展的专家鉴宝处,红山玉的"主 人"刘老带着20件玉器找专家鉴 定。当北京故宫博物院玉器专家 张广文告诉他,这20件藏品当中 有8件是"对"的时候,我的心都跟 着提到嗓子眼了,因为实在是太难

"这些都是几十前年在内蒙古 '淘'来的,先后花了20多万,就想 找个权威专家看看,没想到有8件

都是真的,太值了。"鉴定完之后, 老刘边小心翼翼地收起宝贝,边笑 着向采访他的记者介绍。

与其说昨天旅游商品展是安 徽旅游商品的大"集会",不如说这 是一场各类"宝贝"争奇斗艳的盛 会。在这里,我还有幸结识了好多 奇珍异宝,其中就包括来自缅甸的 3000年金丝楠木平桌,价值高达

用生长了3000年的金丝楠 木制作成的桌子会是啥样的呢? 这么告诉你吧,长6.6米,宽2米, 重达3.5吨,我粗略看了一下,能同 时容下50人吃饭。听桌子的主人 说,从福建运过来可是大费周章, 吊车、叉车、拖车全用上了。

好东西远不止这些,巴西"聚 宝盆"、灵璧罄音石制作成的编 钟、千年普洱"茶王"都让人看花 了眼。据悉,2012中国(合肥)国 际旅游商品展将截止到本周日 (6月17日),想开眼界的市民可 不要错讨。

#### '端午盛惠,节大欢喜" 今夏买空调当然美的全直流

即日起至24日购美的空调,送1000元电费补贴,再送价值159元美的豪华落地扇

### 美的全直流变频空调 端午盛惠 节大欢

夏日酷暑,炎热难耐,为了让广大的消费 者度过一个清凉、舒适的夏日,喜迎国家节能 补贴政策的实施,以及和广大消费者共度端 午佳节,美的空调破例首次在空调购买旺季 举行大型的优惠活动!

"全直流变频技术是实现变频空调一级 能效的最佳解决方案,日本市场如今已经基 本普及了全直流变频空调。"从事变频控制研 发四十余年的日本专家时崎久表示。

国家工程热物理专家、国家973项目首 席科学家刘志刚教授指出,唯有具备全面贯 通变频产业链的技术优势,才能生产出高品 质的全直流变频空调,在这些高技术要求的

高端国际市场受到认可。"全面推动全直流变 频空调推广升级,让其成为市场主流,这充分 显示出美的以全直流变频技术持续领跑空调 产业发展方向的战略意图。而凭借突破式的 变频技术升级路线,世界级的品质控制系统, 美的全直流变频空调成功征服高端国际市 场,也将驶入全球化市场开拓的快车道。"合 肥美的制冷产品销售公司总经理谢琦表示。

美的空调"端午盛惠,皆大欢喜"活动正 在火热进行中!即日起至6月25日期间,购 买美的全直流变频空调最高可获得电费补贴 1000元(限指定机型);其次,购买美的空调其 中9大系列42款产品,赠送美的豪华落地扇1 台,市场价值159元;再次,购买其中4大系列 13款产品,赠送青苹果水具七件套,市场价值 529元。需要购买空调的消费者一定不要错 过旺季中的最佳购买机会!

## 

#### 炎炎夏日 百度送凉

买房子简单,装修却不容易。尤其在这 酷暑难当的夏日,装修更成为许多家装消费 者头疼的烦心事。为了拥有满意的装修效 果,消费者只能一次一次地在各大建材城奔 波劳累。而到真正的购买阶段更加需要操 心和劳累,比货、议价、运输、接货,甚至还涉 及到退换货,整个过程都需要我们有极端的 细心和耐心,任何一个环节出错都会带来直 接的损失。顶着火热的太阳,冒着中暑的危 险,完成那么多种材料选购,这个过程在烈 日的配合下该是怎样的艰辛啊。

百度家装为解决广大业主夏日装修难

题,特举办"炎炎夏日 百度送凉"活动,在活 动中不仅有主材巨幅优惠,而且独家推出装 修送空调活动,让你清凉一夏。12000平米 的主材展厅,数十种主题样板房,满足不同 需求的你,百度家装一站式服务,"省心、省 时、省力"从根本上解决业主夏日装修难的 问题,展厅内中央空调开放,音乐环绕,让您 在优美的环境中和设计师进行深入沟通交 流,渴了有饮料,饿了有水果、糕点,百度将 为您提供轻松、舒适、愉快的环境让您以最 好的方式完成家庭装修!还等什么,赶紧来 体验一下吧!

